



Méltó megemlékezés

Pénteken (2013. június 28-án) délután az égi könnycseppek is megeredtek, már-már azt hittük, hogy esernyőre lesz szükségünk mindazoknak, akik az 50-es évek áldozatai és üldözöttjei előtt tisztelgő emlékmű avatására a Hősök tereére érkeznek. Nem így lett, 15 órára kitisztult az ég...

A vízcseppek eltűntek, de a figyelmes szempárok megtalálták őket, megcsillantak azoknak a szemében, akik hallgatták az áldozatok, üldözöttek nevének sorát... Több mint 900 név hangzott el, mind egy-egy talán soha ki nem derülő történetet rejt, mi is történt a kulákküldözés idején.

Az emlékmű avatónnepsége 16 órakor kezdődött, amikor is egyszerre kondultak meg a református templom és a római katolikus templom harangjai.



A *Himnusz* közös eléneklését követően *Czira Szabolcs* polgármester mondott ünnepi beszédet, melyben elmondta: „Ennek a mementónak, melyet ma itt leplezünk, jelként kell állnia

évszázadokon át. Itt állni és hirdetni a mai és az eljövendő korok emberei számára, hogy volt egy kor, amelyben kifordult magából a világ. Volt egy eszme, a kommunizmus, mely féregként rágta szét, és fordította egymás ellen a nemzetünk tagjait. Erkölcsei kötelességünk, hogy amikor az ötvenes évek áldozatai és üldözöttjei előtt fejet hajtunk, gondoskodjunk arról, hogy a jelen és az eljövendő korok már a valós történéseket ismerhessék meg, már ne a kommunista ködön keresztül láthassák ezeket az éveket.” (...) „Küldetése van ennek a mementónak, küldetése van ennek az emlékhelynek, ez pedig nem kisebb, mint hogy emlékeztessen, nem hagyhatjuk, hogy az üldözöttekből és az áldozatokból legyőzöttek is váljanak. A családjukért, városukért, a nemzet, az ország fejlődéséért dolgozó személyek emléke mellett értékrendjüket is magunkba kell zárjuk. Magunkba zárni, részünké tenni és átadni a következő generációknak.”



Kövér László, a Magyar Országgyűlés elnöke beszédében arra emlékeztetett, hogy Magyarország sorsa ezer esztendő alatt mindig összefonódott a földművelő magyar emberek sorsával, ha földük népe gyarapodhatott, az ország is velük emelkedhetett. Az Országgyűlés elnöke hangsúlyozta: 1848 legnagyobb



víványa a parasztság megsza- badulása a jobbágyorsból, a nemzettel egy testben való összeforrását jelentette a társadalom többségének. Kövér László kifejtette, létrejött egy széles réteg, a nem csak önfenntartásra, de polgárosodásra is képes parasztság. „A diktatúrát nem lehetett kiépíteni addig, amíg ez a társadalmi réteg megállhatott a lábán és emelt fővel élhetett. A hagyományaihoz hű paraszt léte önmagában veszélyt jelentett az idegen megszállók által

erőszakkal hatalomra juttatott kommunisták számára.” Hangsúlyozta: „A kommunisták célirányosan számoltak le azokkal az emberekkel, akik gyökereik és tartásuk, szorgalmuk és tehetőségük, hitük és meggyőződésük miatt szemben álltak vagy szemben állhattak a rendszerrel.” (...) „Erőszak, erőszak mindennütt.” (...) „Nem szabad felednünk azok bűneit, akik a terrorist személyükben megtestesítették a mindennapokban...”

(Folytatás az 5. oldalon)



FIGYELEM! Július 15-étől már megvásárolható a **NAGYKÖRÖS, A MEGÚJULÓ VÁROS** című könyv.

A színes fotókkal illusztrált igényes kiadvány az Arany János Kulturális Központban, a felnőtt- és a gyermekkönyvtárban, valamint a múzeumban lesz kapható.



Lesz pedagógus-béremelés szeptember 1-jétől

Lesz pedagógus-béremelés szeptember 1-jétől az életpályamodell bevezetésével együtt – közölte az emberi erőforrások minisztere vasárnap az MTI-vel. *Balog Zoltán* a kormány szombati döntését a Pedagógusok Szakszervezetének (PSZ) vasárnapi kongresszusán jelentette be az érintetteknek, akik ezt tapssal fogadták, és megelégedéssel nyugtázták.

A miniszter az MTI-nek azt mondta, a Nemzetgazdasági Minisztérium még számolja, hogy az összes más intézkedéssel együtt a béremelést milyen ütemezésben tudják kivitelezni. Nagy valószínűséggel szeptember 1-jétől a béremelés 50 százalékát kapják meg a pedagógusok, a másik felét pedig a következő évben – tette hozzá.

Balog Zoltán, a fennmaradó rész folyósítására utalva, több lehetőséget vázolt. Elmondta: elképzelhető, hogy jövő január 1-jével és jövő szeptember 1-jével, tehát két ütemben rendezik a fennmaradó béremelést, de az is lehet, hogy egy ütemben, vagy január 1-jén, vagy szeptember 1-jén kapják meg a pedagógusok a béremelésük fennmaradó 50 százalékát. Ezek számbavételével folynak a számítások, mert a kormány a közszolgálat más területein is rendezni akarja a béreket – hangsúlyozta a miniszter.

Példaként említette, hogy egy harminc éve dolgozó pedagógus esetében összesen

mintegy 110 ezer forintos béremelést jelent az életpályamoddellel együtt járó béremelés, ennek az összegnek a felét kapja meg most szeptember 1-jétől az érintett. A béremelés mértéke attól függ, eddig hány évet töltöttek a pedagógusok a pályán, illetve attól, hogy milyen a végzettségük – tette hozzá.

A miniszter hangsúlyozta: a béremelés mindenkire vonatkozik, a pedagógiai szakmai és szakszolgálatokban dolgozóakra is, tehát mások mellett a logopédusokra, az iskolapszichológusokra és pályaválasztási tanácsadókra, valamint természetesen az óvónőkre, közülük pedig a középfokú végzettségűekre is.

A tárca vezetője elmondta, hogy a PSZ vasárnapi tisztújító kongresszusán – ahol *Galló Istvánnét* választották újra elnöknek – a kormányzat részéről ott volt *Hoffmann Rózsa* köznevelésért felelős államtitkár is, és mindketten válaszoltak a felmerülő kérdésekre. Balog Zoltán ezzel kapcsolatban annak a véleményének adott hangot, hogy „*annak van igaza, aki megállapodásra törekszik*”. Így ebben az esetben a PSZ-nek és a kormányzatnak is igaza van, mert mindkét fél konszenzust szeretne elérni – jegyezte meg a miniszter.

(MTI, EMMI)

– Olvasható a www.kormany.hu oldalon 2013. június 30-án megjelent közleményben.

A kormány mentesíti a fogyasztókat a gázkészülékek műszaki-biztonsági felülvizsgálatának díja alól

Összhangban a kormány lakossági terhek mérséklését szolgáló célkitűzéseivel, a kormány döntése értelmében a jövőben a lakossági gázkészülékek műszaki-biztonsági felülvizsgálatának díját a gázszolgáltató állja.

A fogyasztónak a szolgáltatónál kell bejelenteni, ha olyan készüléket üzemeltet, amely felülvizsgálatra szorul. 2013. december végéig az 1981 vége előtt, vagy ismeretlen időpontban üzembe helyezett készülékeket kell felülvizsgáltatni.

A gáz csatlakozó vezetékek és felhasználói berendezések műszaki-biztonsági felülvizsgálatáról szóló 19/2012. (VII. 20.) NGM rendelet célja az volt, hogy a biztonságos üzemeltetés érdekében a gáz csatlakozóvezetékek és felhasználói berendezések mű-

szaki biztonsági felülvizsgálata határidőn belül, ellenőrizhetően megtörténjen. A szabályozás az ingatlan tulajdonosát, illetve a gázberendezés használóját kötelezi a tulajdonában vagy használatában lévő vezetékek és felhasználói berendezések időszakonkénti műszaki biztonsági vizsgálatának elvégzésére.

A Kormány döntésével olyan, az NGM rendelet végrehajtásának elősegítését szolgáló intézkedések születnek, amelyek a lakossági terhek – rezsicsökkentéssel összhangban történő – mérséklését célozzák.

(Nemzetgazdasági Minisztérium)

– Olvasható a www.kormany.hu oldalon 2013. július 1-jén megjelent közleményben.

Fájdalommal tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy



özo. Beretvás Károlyné sz. Csete Mária

2013. június 26-án, életének 85. évében, hosszú szenvedés után elhunyt.

Halottunkat 2013. július 8-án, hétfőn 15 órakor a Nagykőrösi Református Temetőben helyezük örök nyugalomra a református egyház szertartása szerint.

Minden külön értesítés helyett:
a gyászoló család

Hálás szívvel köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Bekő Józsefet

elkísérték utolsó földi útjára, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalomunkban osztoztak.

A gyászoló család

Anyakönyvi hírek

Elhunytak:

Szűcs Balázné sz. Demcsik Eszter (1926)
Fehér Sándor Ferencné sz. Pintér Rozália (1940)
Karai Ambrusné sz. Halasi Terézia (1923)
Kéri Lászlóné sz. Kenderes Ilona (1931)
Molnár Béla (1939)



A Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal két munkatársa is szakmai elismerést vehetett át a Köztisztviselők napja alkalmából



Fotók: Csontos Pál fotóriporter, Belügyminisztérium



Nagykőrösről ketten is elismerést vehettek át a Köztisztviselők napja alkalmából a Belügyminisztérium központi épületének márványaulájában június 28-án megtartott ünnepség keretében. A közigazgatásban kiemelkedően teljesítő

dolgozóknak *dr. Felkai László*, a Belügyminisztérium közigazgatási államtitkára adta át a miniszterelnöki és miniszteri elismeréseket.

Dr. Nyíkos Sárának Orbán Viktor, Magyarország miniszterelnöke a közigazgatási mi-

nőségpolitikáért és személyzetpolitikáért felelős miniszter és a helyi önkormányzatokért felelős miniszter javaslatára tartósan kiemelkedő szakmai tevékenysége elismeréséül **CÍMZETES FŐJEGYZŐI** címet adományozott.

Kiss Péter, a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodája vezetője a *dr. Pintér Sándor*, Magyarország belügyminisztere által adományozott **KÖZ SZOLGÁLTÁÉRT ÉRDEMJEL** kitüntetést vehetett át.

Tájékoztatás a nyári táborozásról



Képünk az elmúlt évben a Petőfi iskolában készült, ahová Kustár Tamás alpolgármester is kilátogatott a táborozó gyermekekhez

A június végi képviselő-testületi ülésen a napirendi pontok tárgyalása előtt adott tájékoztatást *Kustár Tamás* alpolgármester a nyári táborozással kapcsolatban. A városvezető elmondta: Nagykőrös Város Önkormányzata eleget tesz kö-

telességének, és a nagykőrösi Humányszolgáltatási Központ gyermekek napközi ellátását biztosító szabadidős tábort szervez a nyári időszakra, 2013. június 17-étől 2013. július 19-éig. Az alpolgármester kifejtette, hogy a táborra ösz-

szességében 65 gyermeket íratnak be, és azt átlagosan 30 fő veszi igénybe. A gyermekek napi háromszori étkezést kapnak a Dónáth Élelmiszer Kft. szervezésében. A Bajcsy-Zsilinszky utca 4. szám alatt került elhelyezésre a tábor, illetve a Dalmady iskola infrastruktúráját is részben használják, és ezeken különböző programokon vesznek részt a gyermekek. Kustár Tamás hangsúlyozta: ez egy hiánypótló tevékenység a részünkről, és itt nem lehet elmenni azért szó nélkül, ami történt az iskolák tekintetében, hogy a korábban működtetett nyári táborokat gyakorlatilag ebben az évben nem vállalták fel. Vesszőparipám a társadalmi felelősségvállalás. A társadalmi felelősségvállalást nemcsak abban a tekintetben kell elvárni, hogy ha valakinek anyagilag akár lehe-

tősége van ebben részt venni, hanem mindenki a maga területén tudja ezt a társadalmi felelősségvállalását teljesíteni, és akár az iskolák is tudták volna teljesíteni. Hozzátette: mert én még kevés olyan pedagógussal beszéltem, akik az évváró utáni értekezleteknek az értelmét látják, ehelyett lehetett volna a pedagógusoknak akár szabadságot biztosítani, azért, hogy a rendes évi szabadságukat megkapják, de a tábor is megtartásra kerüljön, akár júliusban vagy augusztusban. Ez gyakorlatilag akár a tankerület részéről nem volt elfogadható vagy támogatott vagy egyáltalán... Gyakorlatilag az volt a véleményük, hogy mivel az oktatási törvény nem ír számukra elő ilyen kötelezettséget, ezért gyakorlatilag nem is vettek ebben aktívan részt – mondta az alpolgármester.



Megvédjük Nagyőröst, megvédjük a tisztességes nagyörösi embereket!

Több megkeresés érkezett hozzám az elmúlt napokban, melyekkel teljes mértékben egyet tudok érteni. Felhívó és visszataszító az, amit *László Ferenc*, az MSZP helyi elnöke, a Pest Megyei Közgyűlés MSZP frakciójának vezetője tett a képviselő-testület június 27-ei ülésén és azt követően. Régi bevett szokása már a szocialisták helyi elnökének, hogy a képviselő-testületi ülésen, illetve azt követően mepróbál helyi botrányokat fabrikálni, majd azt egyes internetes, országos médiumoknak eljuttatva negatív színben tünteti fel az általa kipécézetteket, és egyben városunkról, Nagyőrösről is negatív képet mutat országvilágnak. *László Ferenc* többször tett fel-, bejelentést nagyörösi intézmény, személy, beruházás ellen, számos olyan írása jelent már meg a sajtóban, mely saját politikai érdekeire vezethető vissza, és szemben áll Nagyörös érdekével.

László Ferenc a legutóbbi képviselő-testületi ülésen újabb határt lépett át, amikor pártja legújabb országos témáját elővéve vizsgálóbizottságról,

„keresztapáról”, trafikmaffiáról beszélt, és ezzel, meggyőződésem szerint, tisztességes, munkahelyeket teremtő nagyörösi vállalkozók kapcsán sugallta azt, hogy ők valamilyen bünszervezet részeként kezdhetik meg tevékenységüket a hamarosan nyíló üzletekben.

Felszólítom *László Ferencet*, hogy haladéktalanul bizonyítsa mindazt, amivel nagyörösi embereket hozott hírbe! Amennyiben ezt nem tudja megtenni, egy tisztességes megoldás lehet csak egy képviselő számára, a lemondás. Véleményem szerint *László Ferencnek* ismét egyetlen célja volt, a botránykeltés, és nem törődött azzal, kiket sároz be, mivel – immár nem először – árt nyilatkozatával városának, a benne élőknek, az itt munkát vállalóknak, nem méltó Nagyörös képviselőjére, így nincs más út, bocsánatot kér az érintettektől és lemond a képviselői helyéről, átadva azt az MSZP listájáról egy olyan embernek, aki valóban Nagyörös érdekében tud dolgozni.

Dr. Körtvélyesi Attila
alpolgármester

Két tagot zárt ki sorából a Pest Megyei Közgyűlés MSZP frakciója

Sajtóhírek szerint két tagot zártak ki a Pest Megyei Közgyűlés Szocialista frakciójából. Arról, hogy *Keller László* és *Jakab Zoltán* már nem tagjai az MSZP frakciónak, *László Ferenc* frakcióvezető az ülés előtt írásban tájékoztatta *dr. Szűcs Lajost*, a közgyűlés elnökét.

Ambrus András, a Pest Megyei Önkormányzat sajtófőnöke az MTI-nek adott nyilatkozatában közölte, „a közgyűlés függetlennek tekinti őket, így a 43 tagú Pest Megyei Közgyűlésben a Fidesz-KDNP frakciójában 26-an, az MSZP-ében nyolcan, a Jobbikéban heten vannak, valamint a két független”.

László Ferenc az eset kapcsán nem nyilatkozott az MTI-nek. **Keller László** egykori közpénzügyi államtitkár úgy nyilatkozott: „szégyellem, hogy a korábban szolidárisabb és humánusabb közösség ennyire felhígult, hogy a maguk által jegyzett frakciószabályt áthágva zártak ki”. **Jakab Zoltán** többek

közt elmondta, hogy nem mond le mandátumáról, és továbbra is a baloldali értékrend szerint végzi képviselői munkáját a közgyűlésben.

Mint az MTI hírül adta: „Tavaly júniusban az MSZP Pest megyei etikai bizottsága egyszer már kizárta a pártból *Keller László* volt közpénzügyi államtitkárt, de ezt a határozatot szeptemberben eljárási hibák miatt megsemmisítette az MSZP országos etikai és egyeztető bizottsága.”

Ahogy a www.hvg.hu oldalon MTI forrásra hivatkozva olvasható: „A nol.hu oldalon korábban megjelent írás szerint *Keller László* kizárásához az vezetett, hogy több nyilvános fórumon kritizálta *Bóth János* egykori váci polgármestert, aki akkoriban az MSZP megyei elnöki tisztségéért indult. *Bárándy Gergely*, a párt etikai testületének elnöke ezzel kapcsolatban akkor annyit mondott: *Keller László* ellen egyik párttársa tett bejelentést, mondván, valótlan állításokat fogalmazott meg róla.”

Segítség az áramdíj megfizetésével küzdő háztartásoknak

Újra hátralékkezelő modell programot indít az EDF DÉMÁSZ és a Magyar Máltai Szeretetszolgálat, melynek célja az áramdíj megfizetésével küzdő háztartások megsegítése. A program 2013. július 1-jével indul el több megyében, köztük Bács-Kiskun teljes területén és Pest megye egyes részein. A célok megvalósításához 47 millió forint áll rendelkezésre.

Az elsődleges cél a díjhátralékkal rendelkező családok felhalmozott áramtartozása rendezésének elősegítése széles körű együttműködéssel, melynek szereplői a szolgáltató, a civil szervezet és a család. Az összehangolt cselekvésnek célja továbbá a kikapcsolt fogyasztók visszacsatolása a villamosenergia-fogyasztásba, valamint hogy a támogatott fogyasztókat segítse abban, hogy elkerüljék a hátralék újraképződését.

Igy az alábbi kategóriákban várják a nehéz helyzetű családok és egyedülállók jelentkezését:

- kikapcsolt fogyasztók,
- hátralékos fogyasztók,
- előre fizető mérővel rendelkező fogyasztók,
- rendszeresen fizető, nehéz szociális helyzetben levő fogyasztók.

Az első három kategóriában a legmagasabb támogatás 150 ezer Ft, és a hátraléknak legfeljebb a felét vállalja át a Szeretetszolgálat. 12 havi részletfizetést lehet kérni az önrész rendezéséhez, de a törlesztőrészlet nem lehet kisebb, mint 5 ezer Ft. Az utolsó kategóriában két részletben kaphat összesen 10 ezer Ft jóváírást a támogatott pályázó, amennyiben megőrzi hátralékmentességét 2013 decemberéig. Itt a pályázási időszak is rövidebb: július 31-éig tart.

A támogatást egy elektronikus pályázat benyújtásával lehet igényelni. A pályázati űrlapot a www.halozat.maltai.hu honlapon regisztrálás és annak e-mailes megerősítése után belépve az oldalra lehet kitölteni 2013. július 1. és 2013. október 15. között.

Az elbírálás folyamatosan történik, így a támogatási keret teljes felhasználásával a pályázatok befogadását 2013. október 15. előtt is lezárhatják. A nyertes pályázókkal a Magyar Máltai Szeretetszolgálat támogatási szerződést köt, mely létrejöttét követően a támogatási összeg jóváírásra kerül az EDF DÉMÁSZ Zrt.-nél vezetett számlán.

ÁLLÁSBÖRZE



Az állásbörze megnyitóján

Az Arany János Kulturális Központban 2013. június 27-én 9–12 óra között a Pest Megyei Kormányhivatal Ceglédi Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltsége és a Pest Megyei Kormányhivatal Nagykőrösi Járási Hivatalának közös szervezésében tartottak állásbörzét, ahol közvetlenül a munkáltatóktól tájékozódhattak az érdeklődők az álláslehetőségekről. A délelőtti folyamán rengeteg érdeklődő érkezett, a fiatal pályakezdektől egészen a nyugdíj előtt álló korosztályig. Megkérdésünkre sokan nyilatkoztak, az álláskeresők egy nagyon jó lehetőségnek, esélynek tartották ezt a színvonalasan megrendezett eseményt, remélve, hogy ezúttal munkához juthatnak, s a munkaadók is nagyon pozitívan nyilatkoztak arról, hogy nagyon sok jelentkező bizonyult már eddig alkalmasnak. Mint megtudtuk tőlük, sokan bármilyen munkát elvállalnának, ők pedig bíznak abban, hogy minél több embernek nyújthatnak segítséget. Elmondásuk szerint leginkább a fiatal pályakezdeket, s a nyugdíj előtt álló korosztály részéről volt a legnagyobb az érdeklődés.

Ahogy a Pest megyei Kormányhivatal Nagykőrös Járási Hivatalának vezetőjétől, dr. Nyíkos Tamás Antaltól megtudtuk, az állásbörzén összesen 11 kiállító (Brenda Optics Kft. – Nagykőrös; Kőrösi Vagyongazdálkodó Zrt. – Nagykőrös; Kőrös Otthon – Nagykőrös; Bonduelle Central Europe Kft. – Nagykőrös; Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. – Kecskemét; Kühne+Nagel Kft. – Kecskemét; Adecco Kft. – Kecskemét; Work-force Kft. – Kecskemét;

Cab Tec Kft. – Kecskemét; Mekk Kft. – Kecskemét; Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal; Kecskeméti Járási Hivatal Munkaügyi Kirendeltsége) vett részt.

A börzén is lehetőség nyílt az EURES külföldi munkavállalással és állásajánlatokkal kapcsolatos tanácsadás, valamint Foglalkozás Információs Tanácsadás igénybevételére. Az állásbörze eredményei számokban:

- 437 fő megjelent és regisztrált álláskereső,
- 252 db meghirdetett (hazai és külföldi) állásajánlat,
- 63 álláskeresőnek sikeresen realizálódott közvetítéssel történő elhelyezkedése,
- 84 további álláskereső esetében folytatódik az állásbörzén létrejött kapcsolat alapján a kiválasztási folyamat,
- 42 esetben nyújtottak EURES, azaz külföldi munkavállalás, valamint Foglalkozási Információnyújtás, és önéletrajzírással kapcsolatosan tanácsadás keretében segítséget az álláskeresőink számára

Szerintem...

Az alábbiakban néhány munkát keresővel beszélgettünk az állásbörzén. Íme, néhány vélemény.



Nagy Alexandra (pályakezdő): Nagyon remélem, hogy találok számomra megfelelő munkát, melyben megtalálom azon lehetőségeket, amiket később, a jövőben gyarapíthatok. Az állásbörzét egy nagyon jó lehetőségnek tar-

tom, s remélem, hogy ez a rendezvény megkönnyíti számomra az álláskeresést. Nem régen érettségiztem, szeretnék majd továbbtanulni is.



Forgó Rezső (41): Már hosszú ideje nem találok munkát, jó pár helyre jelentkeztem már, eddig sikertelenül. Az állásbörze nagyon jó lehetőség, sűrűbben is meg kellene rendezni Nagykőrösön. Most úgy érzem, itt számos lehetőséggel találkoztam, mely visszaadta számomra a reményt. Sajnos nyelvtudás híján külföldre sem tudtam menni. Bízom benne, hogy most végre sikerülhet.



Berki Gábor (18): Azért jöttem ide, hogy munkát találjak. Végzettségem szerint kőműves vagyok, még pályakezdő. Érdemes volt eljönni, mert két nagyon jó lehetőséget is találtam, remélem, sikerrel járok.



Gerháth Péter (nyugdíjas): Bár már nyugdíjas vagyok, napi négy órában szívesen dolgoznék, mivel rengeteg a szabadidőm, és hasznos elfoglaltságot szeretnék. Mester hegesztőként még vállalnék munkát, de bármire nyitott vagyok. Nagy reményekkel érkeztem, hátha sikerül valamit találni.



Zsiga István (49): Már elég rége óta álláskereső vagyok, s ezért bármilyen lehetőség érdekelne fizikai munkára. Nagyon jó lehetőségnek tartom az állásbörzét, legalább 4-5 helyre regisztráltam, hogy nagyobb legyen az esélyem. Remélem, hogy sikerül munkát találnom.

Olyan álláskeresővel is beszélgettünk, akinek ugyan van munkája, de eljött szétnézni, hogy milyen a kínálat. Elmondása szerint főleg informatikai, műszaki vonalon érdekelnék az állások. Már január óta nézelődik, az ember sosem tudhatja, mikor találkozik egy számára kedvezőbb lehetőséggel.

Méltó megemlékezés

(Folytatás az 1. oldalról)

Kövér László egy régi közmondást idézett: „Péter–Pálkor pendül a kasza” – hozzátette: „az egyik legnagyobb ünnep a földel foglalkozó emberek számára évszázadok óta ez a nap.” „Nem véletlen tehát, hogy a mai napon emlékezünk a létező szocializmus alatt áldozattá vált parasztgazdákra, akik a maguk emberségéből és kemény munkájából lettek a helyi közösségek és ezzel a nemzet megbecsült tagjai. Az ország sorsát ma

is eldönti, hogy milyen irányba fordul a vidéki Magyarország élete. A rendszerváltoztatás egyik legnagyobb adóssága a vidéki élet becsületének helyreállítása. Most, amikor Magyarország megújulásának idejét éljük, rendkívül komoly erőfeszítéseket teszünk azért, hogy pótoljuk ezt az adósságot.” Kövér László ismertette az elmúlt években elért eredményeket, majd megjegyezte: „A lehetőséggel, amit 1990-ben kaptunk, nem tudtunk eléggé élni. 2010-ben kivívtunk egy új esélyt ma-

gunk és utódaink számára. Most és mindenkor, amikor fejtegetjük hajtunk szüleink, nagyszüleink és dédszüleink emléke és az ő áldozatvállalásuk előtt, ne feledjük, csak akkor vagyunk erre méltók, ha ezt az új esélyt most nem szalasztjuk el.”

A szónoklatokat követően Szabó Anett népdalcsokrárt hallgathatták a jelenlévők, majd Kövér László és Czira Szabolcs leleplezték Szabó György Munkácsy-díjas szobrász alkotását. Az emlékhelyet megáldotta Szabó Gábor nagy-

tiszteletű lelkészelnök és megsejtenelte Hernádi László esperes-plébános.

A szobor emlékezőkre gyakorolt megrendítő hatását tovább fokozta Csurka László Jászai Mari-díjas érdemes művész szavalata. A *Dsida Jenő: Psalmus Hungaricus* című művéből elhangzó részletek dörgedelmesen szakították szét a Hősök terének néma csendjét.

A méltó megemlékezés a Szózat közös elnevelésével és az emlékezés virágainak szobornál való elhelyezésével zárult.

Tekintsék meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!



Állati gyerekcsínyek nyáron

Sok gyermek a nyári szünidő nagy részében felnőtt kontroll nélkül van egész nap az utcán, mely aggályos lehet a saját, a társak és a környezetük élőlényei biztonsága kapcsán – adta hírül az Orpheus Állatvédő Egyesület. Egyes állatokkal szembeni, játéknak induló cselekmények durva állatkínzásba is torkollhatnak. Az állatkínzás bűncselekmény, melyért az új Btk. szerint már 12 éves kortól rács mögé kerülhet az elkövető.

A gyerekek által elkövetett állatkínzások akár kócska bogárgyűjtéssel kezdődhetnek, melyeket a játék végén szabadon engedés helyett zacskóba zárva hagynak az utcán vagy extrém módon agyontaposnak. Aztán ott vannak a bokrokban sütkérező szitakötők, melyeket gyakran és előszeretettel fognak meg és unalomból szétszaggatnak. Sok gyermek kedvelt időtöltése a tóparti horgászás, Hirdetés

ahol a zsákmány nem élvezési céllal, hanem időtöltő játékokra kerül felhasználásra. Gyakran szednek össze a gyerekek bokrok aljáról, fészekből kiesett madárfiókákat is, melyek a gondatlan kezelés miatt hamar elpusztulnak. Nyáron sok udvarban kutyaaalmok picinyei, cicakölykök válnak gyerekek játékos pusztításának martalékává. Az állatokat extrém esetekben kötélre kötve felfogatják, vagy botokat szurkálnak beléjük, vagy egyszerűen felboncolják a szerencsétleneket. Sajnos az elmúlt tizenöt év témához kapcsolható, és megismert történetei sokkolóak.

A macska visszamar!

Az Orpheus Állatvédő Egyesület tapasztalata az, hogy a házak kerítésén keresztül kutyákat és macskákat gyakran botokkal és kövekkel dobálnak meg gyerekek. A nyári szünidőben a gyerekeket ért állattáma-

dások (tépéses és marásos sérülések) veszélyeit se hanyagoljuk el. Minden háziállat által okozott sérülésért az ember a felelős. Az sem utolsó szempont, hogy az ismeretlen állatok harapása miatt fertőző betegségeket szedhet össze az elkövetőből születő áldozat.

Az állatok által vagy állatok ellen irányuló nyári gyerekbajok kapcsán is a legjobb lenne a felvilágosítás és a megelőzés. Az Orpheus Állatvédő Egyesület javaslata az, hogy magyarázzuk el a gyerekeknek, hogy a természetben és a környezetben élő állatok is érezni és szenvedni képes élőlények, megóvásuk mindenkinek az érdeke. Emellett mindig legyen felnőtt kontroll a gyerekek mellett, hiszen gyakran a fájdalmas események tudatlanságból és kíváncsiságból erednek.

Orpheus Állatvédő Egyesület
További információk:
+36-20/995-9409

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nagykőrösi Szolgáltató Központ a Közkalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet

raktárkezelő, dietetikus
munkakör betöltésére.

Közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idő, 4 hónap próbaidővel

Foglalkoztatás jellege: részmunkaidő, napi 4 óra

Munkavégzés helye: Nagykőrösi Szolgáltató Központ Óvoda Konyha, 2750 Nagykörös, Kalocsa Balázs u. 1.

A pályázat benyújtásának határideje: 2013. július 23.

A pályázat benyújtásának módja: postai úton vagy személyesen: Nagykőrösi Szolgáltató Központ, 2750 Nagykörös, Szabadság tér 4.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Dalmadi Imre intézményvezető nyújt az 53/550-430 telefonszámon.

A pályázati felhívás részleteit keresse a www.nagykoros.hu honlapon a *Munkahelyekért* címszóra kattintva, a *Munkahelyet kínál* menüpontban.

ELEKTRO TEAM Szereti Ön a betörőket? Biztonsága nem várhat!

RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS
Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



VW Polo 495 000 Ft kedvezménnyel

Bőséges alapfelszereltség: vezető és utasoldali légszák, oldallégszákok elöl, szervokormány, klímaberendezés, központi zár, elektromos ablakemelők, RCD210 rádió, magasságállítható ülés, ABS, ESP

A kedvező finanszírozási lehetőségekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!



Brill Kft.
6000 Kecskemét, Halasi út 32.
Telefon: 06 76 503 020 Web: www.brillkft.hu

Motorizáltságtól függő átlagfogyasztás: 3,4-5,8 l, CO2 kibocsátás: 89-134 g/km.

TEKERCESELÉS

Villanymotorok, transzformátorok, vízszivattyúk javítása. Egyedi tekercek készítése.

Kesztyűs György, Orgona u. 1.
53/350 828, 06 70 522 8763

GEMOVIN KFT.
VILLAMOSSÁGI SZAKÜZLET

Ledes reflektor, szalagok, fényforrások akció!
Nagykörös, Hétvezér utca 2.
Telefon: 53/354-995

AKCIÓS TŰZIFA

Bükk guriga 2.100 Ft/q

Tölgy és gyertyán guriga 2.100 Ft/q

Vastag akác guriga 2.500 Ft/q

Kazánra hasított nyárfa 1.500 Ft/q

Nálunk 1 mázsa az 100 kg! A mérlegelés megtekinthető!

Nagykörös, Kolozsvári u. 7.
Tel.: 06 20 242 9245, 06 20 243 2051
Ugyanezen tűzifák kamion tételben és méterben is rendelhetőek!

H ORVÁT H
autó H



Nemzeti Közlekedési Hatóság

márkafüggetlen szervizhálózat

NKH által kijelölt vizsgálóállomás

GÉPJÁRMŰJAVÍTÁS TAVASZI KLÍMA-FERTŐTLENÍTÉS EREDETISÉGVIZSGÁLAT MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 06 20 282 8383 • 53/706 700

Rendkívül kedvező áron cca. 170 m²-es

üzlethelyiség kiadó
a Nagykörös, Derkovits utca 1. számú épület volt kínai bolt helyén.



Az üzlethelyiség 2013. július 1-től vehető bérebe.

Érdeklődni lehet
személyesen a Nagykőrösi Lakás- és Garázsözvetkező irodahelyiségében (2750 Nagykörös, Derkovits utca 1.) vagy az 53/351-341-es telefonszámon.



TÁJÉKOZTATÁS

Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy július hónapban a következő napokon szállítjuk el zöldhulladékát:

Hónap	Vásártér felőli városrész			Vasútállomás felőli városrész		
	I. körzet	II. körzet	III. körzet	IV. körzet	V. körzet	VI. körzet
Július	10.	11.	12.	17.	18.	19.

A házhoz menő komposztálható hulladékgyűjtés további időpontjai 2013. évben a következő *Önkormányzati Hírekben*, illetve a www.kovart.hu honlapján lesz elérhető.

KÓVA ZRT.

NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2013. JÚNIUS 28-AI ÜLÉSÉN ALKOTOTT RENDELETEI

- Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 25/2013. (VI. 28.) önkormányzati rendelete Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 2013. évi költségvetéséről szóló 4/2013. (III. 01.) önkormányzati rendeletének módosításáról
- Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2013. (VI. 28.) önkormányzati rendelete Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének a lakások és helyiségek elidegenítésének egyes szabályairól szóló 7/2011. (III. 4.) önkormányzati rendeletének módosításáról
- Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 27/2013. (VI. 28.) önkormányzati rendelete Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének a lakások és helyiségek bérletéről szóló 8/2011. (III. 4.) önkormányzati rendeletének módosításáról
- Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 28/2013. (VI. 28.) önkormányzati rendelete Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének az egyes vállalkozási formák gyakorlásának területi korlátozásáról szóló 9/2011. (III. 04.) önkormányzati rendeletének módosításáról
- Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat közművelődési feladatairól, a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról szóló 31/2010. (XII.17.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 29/2013. (VI. 28.) önkormányzati rendelete

Nagykőrös, 2013. június 28.

Dr. Nyíkos Sára s. k.
jegyző

ELISMERÉS



A Belügyminiszter Nagykőrös Város Rendőrkapitányát, Nagy László rendőr alezredest, május végén, 50. születésnapja alkalmából, munkája elismeréséül festmény emléktárggyal jutalmazta, melyet a Rendőrség Igazgatási Központjában (Teve utca) Papp Károly rendőr vezérőrnagy országos főkapitány adott át ünnepélyes keretek között.

A festmény egyébiránt *Göcsey József: Capri* című festménye. Göcsey József a Képzőművészeti Főiskolán kitüntetéssel vizsgázott festőművész, aki a Magyar Festőművészek Társaságának elismert tagja.

A NAGYKÖRÖS VÁROSÉRT KÖZALAPÍTVÁNY FELHÍVÁSA

A Nagykőrös Városért Közalapítvány 2008-ban hívta életre a NAGYKÖRÖSIEK NAGYKÖRÖSÉRT elismerő címet, amely megkülönböztetve a városi kitüntetésektől, azon személyek tevékenységét kívánja díjazni, akik mindennapi nagykőrösi életük, hétköznapi foglalkozásuk során Nagykőrös érdekében kiemelkedő, a közösség számára példamutató teljesítményt nyújtanak. Továbbá azon személyek tevékenysége iránti elismerésünket is szeretnénk kifejezni ezen díjjal, akik nem településünk szülöttei, illetve nem Nagykőrösön élnek, de városunk sorsának alakulását lelkiükön viselik.

Az elismerő címek odaítélésébe be kívánjuk vonni Nagykőrös lakosságát. Kérjük, a www.nagykoros.hu oldalról letölthető és kinyomtatható jelölőlapot az Ön által ajánlott személy adataival kitöltve juttassa el hozzánk

2013. július 10-éig

a Polgármesteri Hivatal két épületének (Szabadság tér 4. és 5.) portáinál elhelyezett urnáink valamelyikébe bedobva.

Nagykőrös Városért Közalapítvány Kuratóriuma az elmúlt évekhez hasonlóan az idei esztendőben is három személynek ítéli oda a díjat.

Bencsik Géza
elnök



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2013. július 1-jétől
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014

2013. július 8-ától
KÓRISFA GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Ceglédi út 7/B
Tel.: 53/353-598



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér
2013. július 6-7-én
DR. ZSOLDOS ZOLTÁN
Nagykőrös, Kecskeméti út 44.
Tel.: 53/350-703

2013. július 13-14-én
DR. DÁVID GYULA
Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902



MENYEGZŐ



A Nostalgia Klub immár tizedik alkalommal is megrendezte az állakodalmat. Étel, ital volt bőven, a talpalávalót is a kecskeméti zenészünk biztosította társaival együtt kifulladásig, melyre a másnapi takarítás tett pontot.

Köszönjük Vágóné Franciskának a gyönyörű ruhákat, s köszönetet mondunk a piacon lévő virágüzletben Sáríkáknak, a Ceglédi úton lévő Papp Virágüzletnek a díszítéshez adományozott virágokért. Akik főztek, felszolgáltak, megszervezték az egészet, köszönet érte.

Szatmári Andrásné klubelnök



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

Fejlec: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 13.1240 – Lajosmizse

Felelős vezető: Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegére.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Miért hirdessen az Önkormányzati Hírekben?

Igényes tervezéssel, szükség esetén tanácsadással, ügyfélközpontú hozzáállással segítünk, hogy hirdetése valóban hatásos legyen.

Érdeklődjön árainkról és kedvezményeinkről!
Együtt biztosan megtaláljuk az Önnek legjobb megoldást.

Palásti Viktor hirdetésszervező
Telefon: 06 30 368 6558

LÁSZLÓ-NAPI VÁSÁR NAGYKÖRÖSÖN



A László-napi országos állat- és kirakodóvásár ismét tömegeket vonzott a vásártérre 2013. június 30-án. Ragyogó napsütés fogadta a számos településről érkező látogatókat, akiket bőséges kínálat várt mind a kirakodó-, mind az állatvásár területén a délelőtti folyamán. A vásári rendezvényen is érezhető volt már a nyár szele, így a vakációra mindenki válogathatott a divatos nyári cuccokból, fürdőruhából, papucsokból, szandálokból, divatos táskákból és még sorolhatnánk. Nagy volt a bútortálaszték is, a vásárlók láthattak különleges faragásokat, régiségeket, de ínycsiklésekből sem volt hiány, s aki egy kis hűsítésre vágyott, már a bejáratnál finom, hűsítő csavaros fagyalt várta a vásárra kilátogatókat. Mindenből akadt választék bőven, így ezúttal sem térhetett haza senki üres kézzel. Közben a gyermekeket léggömbök, körhinta, ugrálóvár várta, de a kis állatokat, kutyusokat, nyuszikat is megcsodálhatták, meg is simogathatták.

Jöjjen el a következő, Magdolna-napi vásárra is 2013. július 28-án, ahol szintén bő választékkal várják majd a kilátogatókat.





Tájékoztató a tankönyvek kifizetéséről



Tisztelt Szülők!

Ahogy arról már a tankönyvek megrendeléskor tájékoztattuk Önöket, a tankönyvellátást az állam a Könyvtárellátó Kiemelten Közhasznú Non-profit Kft.-n (Könyvtárellátó) keresztül látja el. A megváltozott eljárásban a tankönyvek árának kiegyenlítéséről, időpontjáról, módjáról a Könyvtárellátó dönt, abba az iskolának nincs beleszólása.

Az Önöknek küldött díjbekérőt tartalmazó levél pontos tartalmáról az iskolának nincs tudomása, illetve a díjbekéréssel

kapcsolatban nem jogosult intézkedni.

A Könyvtárellátó internetes felületen található tájékoztatója szerint

- a fizetési határidőt augusztus 15-ére módosították,

- csak a kifizetett tankönyvcsomagok lesznek átadhatók szeptemberben.

A tankönyvek átadásának időpontjáról később adunk tájékoztatást a szokásos módon: az iskola kapujára, ajtajára kitett plakáton, a sajtóban, az intézmény honlapján.

II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola vezetése

A könyvtárellátó internetes elérhetősége: <https://tankonyvrendeles.kello.hu/>

Elismerések a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolában

A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola ballagási ünnepélyén a következő tanulók részesültek jutalmazásban.

Könyvjutalmat és oklevelet vehettek át a következő tanulók: CARDOS SIBEL DIANA 8. a és RÁCZ SAMÁS 8. b osztályos tanuló kiváló tanulmányi eredményéért és kimagasló közösségi tevékenységéért; JUHÁSZ TÍMEA 8. a osztályos

tanuló kiváló tanulmányi eredményéért és kimagasló sportteljesítményéért.

Elismerő oklevelet kapott: LÁSZLÓ BEÁTA 8. b és TOHAI DÁVID 8. a osztályos tanuló kiemelkedő közösségi tevékenységéért; KERÉKES NIKOLETT BIANKA 8. b osztályos tanuló a művészetek és az informatika terén nyújtott kimagasló teljesítményéért.

Elismerések az Arany János Református Általános Iskolában

Az Arany János Református Általános Iskola ballagási ünnepélyén a következő tanulók részesültek jutalmazásban.

8. osztályban kitűnő tanuló: BALOG KRISZTIÁN.

8 éven át kitűnő tanulók: ERDEI KRISZTIÁN, GÓCZON TAMÁS, SURIN SIMON, TURKEVEI-NAGY FANNI DOROTTYA.

Hirdetés

Elromlott a laptopja, de nincsen már rá garancia? Ne dobja ki!

- Laptop szerviz
- Laptop alkatrészek
kijelző, töltő, stb.



Hívjon Most!
+36 53 352-926



(Folytatjuk)

KÉPZŐMŰVÉSZETI PÁLYÁZAT



Fotó: Önkormányzati Hírek – illusztráció

A NAGYKÖRÖSI LOVAS SPORTEGYESÜLET „Lovasnap, ahogyan én látom”

címmel rajzpályázatot hirdet.

Zsűrielnök: Németh József Pál festőművész

- ☞ A rajzverseny témája: Lovasnap, lovas élményeim (lovas táborok, lovagló szakkörök) a Nagykőrös Lovas Sportegyesületnél
- ☞ Technika: szabadon választott
- ☞ Méret: maximum 50x70 cm
- ☞ A pályaművek leadási határideje: 2013. augusztus 8. (csütörtök)
- ☞ A pályázók korosztálya:
 1. 7–10 éves korig
 2. 10–14 éves korig
- ☞ A pályaművek leadhatóak:
 1. Nagykőrösi Lovas Sportegyesület
2750 Nagykőrös, Vízállás-Gátér dűlő 10.
 2. Arany János Kulturális Központ,
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.
 3. Felnőtt Könyvtár, 2750 Nagykőrös, Széchenyi tér 6.
 4. Gyermekek Könyvtár, 2750 Nagykőrös, Jókai u. 10.
- ☞ Eredményhirdetés: XIII. Nagykőrösi Lovas Rendezvény – VI. Díjgratáló Versenyen délidőben a kulturális programok keretében
- ☞ Díjazás: I. helyezettek: 1 havi lovagló szakkör és oklevél
II. helyezettek: oklevél + tárgyi ajándék
III. helyezettek: oklevél

Kérjük, hogy a NÉV és KOR a pályaművek hátulján kerüljön feltüntetésre!

Minden beérkezett pályázati rajz kiállításra kerül 2013. augusztus 17-én a Nagykőrösi Lovas Sportegyesület telephelyén a lovas versenynapon.

Információ: 06-53/351-494 vagy 06-20/342-3144

Támogatóink:
FAMÍLIA PAPÍR Kft., Kőrösi Újság, Önkormányzati Hírek

NYÁRI TÁBOROK NAGYKÖRÖSÖN

RÉSZLETEK A WWW.NAGYKOROS.HU HONLAPON A NYÁRI TÁBOROK MENÜPONTBAN.



Sok élménnyel gazdagodtak a táborozók a Nagykőrösi Lovas Táborban



Kis létszámmal, de annál több színes programmal zajlott le a Nagykőrösi Lovas Sportegyesületnél a XVI. Nagykőrösi Lovas Tábor első turnusa. 7–15 éves korig töltötték a gyermekek napjaikat a „lovak világában”. A kézműves foglalkozások között mindig

nagy sikert arat a fafaragás, melyet *Karsay Istvánné* fafaragó népművész vezetésével végezhetnek. Remek alkotásokat varázsoltak az ügyes kezek agyagból, szalvétatechnikával fotókat, asztali tartókat, míg batikolással egyedi ötleteik alapján különleges ruhákat

festettek *Ditti óvó nénivel*. A legnagyobb kihívás mégis a lovaglás tanulása. A hét második felére az abszolút kezdők is ráéreztek az ügetés ritmusára. A tábor hagyományaihoz híven pénteki lovas túrával (ahol megsodálhatták a kézi tehénfejest a táborozók) és patkódobó versennyel zárta a hetet, melynek „helyezettjei” jutalmul ifjúsági lovas témájú könyveket vehettek át a „zsűritől”. Az ajándékkönyveket a nagykőrösi Szelezky család ajánlotta fel a lovas tábor számára, melyekből minden turnusra jut a táborozó gyermeknek!

Szeretettel várunk még minden érdeklődőt **július 8–12. és 22–26-ai táborainkba**, valamint **augusztus 5–9-ig** tartó edzőtáborunkba!

Molnárné Szóláth Erzsébet
táborvezető

Sziréna

A tűzoltóknak 2013. június 22-én a Lencsés-Világos dűlőbe kellett vonulniuk avartűzhöz, ami zártkertet veszélyeztetett. Az egység a tüzet gyorsan megfékezte, anyagi kár nem keletkezett. Éppen befejezték az oltást, máris vonultak a tűzoltók a körforgalomhoz, ahol egy Nissan kisteherkocsi kandelábernek ütközött. A baleset személyi sérüléssel járt. Június 24-én és 26-án a tűzoltók éjszakai parancsnoki ellenőrző gyakorlaton vettek részt a CROWN Kft. telephelyén. Mindkét gyakorlatot a ceglédi hivatásos tűzoltóparancsnok ellenőrizte, és a gyakorlatok jól sikerültek. Június 28-án a ceglédi tűzoltók tartottak parancsnoki ellenőrző gyakorlatot Nagykőrösön a városi kórházban. A gyakorlaton, mint elsőként beavatkozó egység, a nagykőrösi tűzoltók is részt vettek. Június 29-én a Tesco parkolóban füstölt egy Renault típusú személygépkocsi motortere, a kikerülő egység visszahűtötte a gépkocsit. Személyi sérülés nem történt.

Fakan Zoltán
tűzoltóparancsnok



Örkényi úti Étterem

Nagykőrös, Örkényi út 94.
Telefon: 53/355-984
www.donathelemiszer.hu

28. heti menü (július 8–13.)

H: zöldségleves, bolognai spagetti
K: zellerkrémleves, rántott sertésborda párolt rizzsel
Sz: orjaleves, bakonyi sertésborda nokedlivel
Cs: sertésraguleves, hajdúsági tarhonyás hús savanyúsággal
P: csontleves, székelykáposzta
Szo.: gombaleves, cigánypecsenye tört burgonyával

Az étteremben folyamatosan kapható pacal-, marha- és csülökpörkölt!
 Vasárnap: szünet. A menüváltoztatás jogát fenntartjuk.
 Menü ára helyben fogyasztás esetén: 750 Ft/adag, kiszállítás esetén 750 Ft/adag, elvitel esetén: 700 Ft/adag.

KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT

Nagykőrös, Széchenyi tér 13. Telefon: 53/552-446

HETI AKCIÓ július 8–13.

Fűszeres zsír (60 dkg-os)	299 Ft/db
Sertés lapocka	1.099 Ft/kg
Sertés köröm	299 Ft/kg
Orosz hússaláta	999 Ft/kg

PÉLDAKÉP

A nagykőrösi Gulyás Nikolett, a Kecskeméti Műszaki Szakközépiskola, Speciális Szakiskola és Kollégium Gáspár András Szakközépiskola és Szakiskolája 9. d osztályos tanulója TASS területén, a 2013. évi árvízi védekezésben több diáktársával együtt aktívan részt vett. *Nikolett* a közösségért vállalt önkéntes munkájáért emléklap minősítésben és igazgatói dicséretben részesült.

A példaértékű fiatalokról, akik élesben is részesei lehetnek a katasztrófa helyzetnek, bővebben olvashatnak a Petőfi Népe napilap egy korábbi számában.

Az idén is lehet pályázni lakossági ivóvíz bekötésre

Nagykőrös Város Önkormányzata pályázatot hirdet lakossági ivóvíz bekötés támogatására: lakossági ivóvíz bekötési támogatást azon magánszemély igényelhet, akinek az ingatlana mellett ivóvíz gerincvezeték található. Támogatás ingatlanonként igényelhető a bekötővezeték közüzemi szakaszára (telekhatár és gerincvezeték közötti szakasz). Támogatás önálló helyrajzi számmal rendelkező ingatlanokra adható. A támogatás vissza nem térítendő támogatás.

Ivóvízbekötés esetén az önkormányzat a nyertes pályázóknak ingatlanonként a bekötővezeték bruttó bekerülési költségének 50%-át, de maximum 40 000 forintot ad támogatásként.

A pályázatok beérkezésének határideje: 2013. augusztus 30. 12 óra.

A PÁLYÁZATI FELHÍVÁST megtalálja a www.nagykoros.hu oldalon az *Aktuális/Pályázatok* menüpontban.



Élmény az egész családnak!

NAGYKÖRÖSI NAPOK

Szórakoztató Családi Rendezvény
www.korosikultura.hu

2013. 09. 07. SZOMBAT

- 11.00 Nem kell más - **KASZA TIBI** műsora
- 14.00 Bűvész-Show **KÖHALMI FERENCCEL**
- 15.30 **Nagykörös Hangjai**
közreműködnek a NAGYKÖRÖSI MŰVÉSZEK
- 17.30 **A zene az kell – MILLER ZOLTÁN** előadása
- 19.30 **Na milyen volt Afrika?**
a **KFT ZENEKAR** elő koncertje

2013. 09. 08. VASÁRNAP

- 14.00 **Tom és Jerry** interaktív meseelőadás
a KÖRSZÍNHÁZ előadása
- 16.00 **Jöjj még – TÓTH GABI** műsora
- 17.00 **„Csak a Weisz”**
WEISZ VIKTOR, a The Voice című műsor
részvevőjének zenés stand up műsora



A rendezvény fővédnöke: **Dr. Czira Szabolcs**, Nagykörös város polgármestere, országgyűlési képviselő



ARANY JÁNOS
**KULTURÁLIS
KÖZPONT**
NAGYKÖRÖS

A rendezvény támogatója:
Nagykörös Város
Önkormányzata



RÉSZLETES PROGRAM HAMAROSAN!

A fesztivál ideje alatt látogatható helyszínek:
Greznár Vidámpark – Gyermeksziget – Légvárpark
Civil falu – Gasztro-Kert – Borkert, Kézműves utca

Készítsük el közösen a Nagykörösi mustot!

Támogassa a rendezvényt
egy fűt szőlővel!

NAGYKÖRÖS KIVÁLÓ DIÁKJAI – III.



A Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium diákjai

A tanév végéhez közeledvén az idei évben is elismerő oklevelet vehettek át a városunk iskoláiban tanuló azon diákok, akik Nagykovács hírnevét nagyszerű tanulmányi vagy sportteljesítményükkel öregbítették. A tizenkilenc éves hagyomány nyomán az idén is több száz diák vehette át *dr. Czira Szabolcs* polgármestertől az egyéni, illetve csapatban elért kimagasló teljesítményéért járó elismerést. Lapunk az idei évben is iskolánként közli a kiváló diákok névsorát.

Ebben a lapszámban a Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium kiváló diákjai szerepelnek.

EGYÉNI:

Bundi Ildikó – Szarka Mihály Körzeti Szavalóverseny körzeti 1.; **Cselóczki Boglárka** – Szarka Mihály Körzeti Szavalóverseny körzeti 1., Kazinczyról elnevezett „Szép magyar beszéd” verseny területi 1., „Dunakanyar” megyei népdaléneklési verseny megyei 1., „Tiszán innen, Dunán túl...” országos népdaléneklési verseny megyei 1.; **Cselóczki Viola** – Szarka Mihály Körzeti Szavalóverseny körzeti 1., „Dunakanyar” megyei népdaléneklési verseny megyei 3.; **Botocska Zsófia** – Szarka Mihály Körzeti Szavalóverseny körzeti 2.; **Vozár Viktor** – Tóth-Czifra Mihály Területi Matematika verseny területi 1., Varga Tamás Országos Matematika verseny megyei 1., Teleki Pál Országos Földrajz verseny megyei 2., Rácz Zsolt Megyei Fizika verseny megyei 1., Mozaik Országos Fizika verseny országos 2., Bendegúz Országos Matematika verseny országos 1., Varjú Lajos Re-

gionális Komplex Természettudományi verseny regionális 1., Orchidea-Pangea Országos Matematika verseny országos 2.; **Búza Tímea** – Asztalitenisz Diákolimpia megyei 1.; **Dúzs Dénes** – Asztalitenisz Diákolimpia megyei 1.; **Várkonyi Szilvia** – Asztalitenisz Diákolimpia megyei 3.; **Nagyhajú Dzszenifer** – Asztalitenisz Diákolimpia megyei 3.; **Nyerges Lilla** – Kazinczyról elnevezett „Szép magyar beszéd” verseny területi 3.; **Fajka Marcell** – Tollaslabda Diákolimpia megyei 1., országos 2.; **Hőgye Boglárka** – „Szólánc” magyar nyelvtan megyei verseny megyei 1.; **Demeter Léna** – „Dunakanyar” megyei népdaléneklési verseny megyei 2., „Szólánc” magyar nyelvtan megyei verseny megyei 1.; **Mihály Adrienn** – „Tiszán innen, Dunán túl...” Országos Népdaléneklési verseny megyei 2.; **Mester Márk** – „Tiszán innen, Dunán túl...” Országos Népdaléneklési verseny megyei 2.; **Harsányi Ré-**

ka – Hevesy György Országos Kémia verseny megyei 3., Megyei Német verseny megyei 1., Rácz Zsolt Megyei Fizika verseny megyei 2.; **Budai Zsolt** – Cselgáncs diákolimpia regionális 3.; **Varsányi Gábor** – Rácz Zsolt Megyei Fizika verseny megyei 3., Bendegúz Országos Matematika verseny országos 5.; **Németh Viktor** – Rácz Zsolt Megyei Fizika verseny megyei 3.; **Németh Milán** Országos Birkózó Bajnokság országos 3.; **Tóth Ramóna** – Bendegúz Matematika verseny országos 4., Varjú Lajos Regionális Komplex Természettudományos verseny regionális 1.; **Kiss Hajnalka** – Bendegúz Matematika verseny országos 4., Varjú Lajos Regionális Komplex Természettudományos verseny regionális 1.; **Karikó Petra** – Bendegúz Matematika verseny országos 6., Varjú Lajos Regionális Komplex Természettudományos verseny regionális 3.

CSAPATOK:

Petőfi Sándor Általános Iskola „Harmónia” mazzorettcsoport – Országos Mazzorett Fesztivál ezüst fokozat: Bognár Fanni, Csete Jázmin, Kovács Laura, Nagy-Bodicsi Fanni, Pásztor Csenge, Pásztor Szonja, Timkó Rebeka, Tóth Fruzsina, Tóth Szilvia, Kaszala Petra, Mészáros Gréta, Szarvas Eli-

za, Szecei Evelin, Fakan Luca, Luo Yue Hua, Mészáros Evelin, Tokaji Evelin; **„Számkirály” városi matematika csapatverseny 1. helyezés:** Vozár Viktor, Varsányi Gábor, Faragó Bence; **Apáczai Komplex Természettudományos csapatverseny Közép-Magyarországi regionális 1. helyezés:** Nyerges Lilla, Varsányi Gábor, Vozár Viktor; **„Tiszán innen, Dunán túl...” országos népdaléneklési verseny megyei ezüst oklevél:** Nyerges Lilla, Mihály Adrienn; **Kosárlabda Diákolimpia megyei 2.:** Borzák Bettina, Szabó Nóra, Rátóti Laura, Mester Nikolett, Rácz Kata, Dani Petra, Berényi Petra, Búz Beatrix, Szabó Liliána, Nédó Katrin; **Petőfi iskola 3. korcsoportos labdarúgó csapata** – OTP-MOL Bozsik Program Gyermeklabdarúgó Torna körzeti 2.: Pap László, Czezon Bence, Mester Márk, Fehér Olivér, Katona Zoltán, Tóth Patrik, Árvai Szabolcs, Danka Dávid; **Varjú Lajos Regionális Komplex Természettudományos Verseny regionális 1.:** Karikó Petra, Varsányi Norbert, Tóth Ramóna; **Varjú Lajos Regionális Komplex Természettudományos Verseny regionális 2.:** Nyerges Lilla, Vozár Viktor, Varsányi Gábor; **Kecskeméti korosztályos kézilabda csapat tagja országos 3.:** Czira Ferenc